

# Секс, Магия, Тантра и Таро

## Путь Тайного Возлюбленного

Кристофер Хайятт  
Лон Мило Дюкетт

### ГЛАВА ТРЕТЬЯ

#### СВЯТОЙ АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ И ВЫСШАЯ ДИВИНАЦИЯ

Авторитеты по части Таро с давних пор утверждают, что дивинацию на Таро лучше всего применять к вопросам мирской природы. «Любит ли он или она меня?» «Получится ли у меня устроиться на новую работу?» «Будет ли следующий год удачным для меня?»

Утверждалось то, что в силу Меркурианской природы, Таро легко вводит кверента<sup>1</sup> в заблуждение, выдавая желаемое за действительное. В конце концов, не Меркурий ли был Богом воров и лжецов? Не он ли обманывал Богов, когда то сообщал им правду вперемешку с ложью, то изворачивался и лгал им, говоря правду? Можем ли мы доверять этой системе, чтобы дать нам серьезные ответы на самые важные в жизни вопросы?

Наш ответ: да. Но для того, чтобы получить сколь угодно значимые ответы, мы должны установить связь с духовным разумом более высокого порядка, чем те, которые обычно задействованы при гадании на Таро. Эта «сущность» является гораздо более важной для нас, чем любые Гэотические, Планетарные, или Стихийные духи, ибо она ближе нам, чем наша семья, друзья или возлюбленные. Это - разум, который знает нас лучше, чем мы, как полагаем, знаем себя. И основной целью этой книги является помочь вам установить связь с вашим Тайным Возлюбленным, потому что только таким образом вы когда-либо сможете открыть для себя ответ на величайший из всех вопросов: «*Что является истинной целью моей жизни?*»

Очевидно, для того, чтобы получить ответ на столь глубокий вопрос, требуются большие усилия и более высокий уровень восприимчивости, для того, чтобы просто посетить гадалку. Вы должны быть готовы морально, физически и психически принять ответ, когда вы его узнаете. Эту работу может быть совершена только вами самими. Те природные способности, которые в настоящее время «спят» в вас, должны быть пробуждены, разработаны, а затем точно настроены.

Вы, скорее всего, уже поняли, что никто другой не может выполнить эту работу за вас, иначе вы не читали бы эту книгу. Так что, если вы готовы, то засучивайте рукава, «*...Ибо тот, кто сделал единственный шаг на этом Пути, неизбежно дойдет до конца*»<sup>2</sup>.

---

<sup>1</sup> Кверент – человек, для которого совершается прорицание (нередко в роли кверента выступает сам гадатель) (прим. пер.)

<sup>2</sup> *Liber Cheth Vel Vallum Abiegni Sub Figura CLVI*, 19 в переводе Анны Блейз (прим. пер.)

## ГЛЯДЯ ЗА КУЛИСЫ СУЩЕСТВОВАНИЯ

Давайте начнем с вашего психического развития.

В самом деле, чем являются психические силы? Попросту говоря, психические силы представляют собой способность заглянуть за грань видимого, дабы увидеть основополагающую реальность. Например, когда вы смотрите на то, что вам показывает экран компьютера или телевизора, вы понятия не имеете о том, что происходит «за экраном». Тем не менее, все мы знаем о том, что там что-то действительно происходит. Эта «основополагающая реальность», лежащая за гранью видимого, столь же реальна, как и показываемое изображение, и знание её есть важная информация о внутренней работе устройства.

Если вы хотите воспользоваться этой информацией о том, что происходит внутри, за экраном, то вам необходимо приобрести соответствующие технические знания, или разработать такую программу, которая облечёт соответствующие сведения в видимую форму. Вы должны обрести такие инструменты, которые дадут вам возможность разблокировать ваши природные силы, и познать, и понять свою судьбу и цель в этой жизни.

Возникает очевидный вопрос - все ли имеют возможность «заглянуть за экран»? Ответ - да, но, как нет двух совершенно одинаковых людей, каждый из нас имеет свои способности и препятствия. Эти психические препятствия действуют подобно фильтрам, которые мешают нам видеть то, что за экраном. Как ни парадоксально, эти фильтры, оказывается, построены и установлены нами самими. Мы научены с самого раннего детства на «видеть» нашего внутреннего Возлюбленного, и, что еще более важно, не прислушиваться к нему.

Однако, нет худа без добра в этом акте психического самоослепления. Тот факт, что мы сделали это по отношению к себе, означает, что эти фильтры не в нас не «вмонтированы намертво». Если мы научились *не* видеть и не слышать, то мы можем также научиться тому, *как* увидеть и услышать снова. В самом деле, то, что большинство психологов, или психиатров называет безумием, может быть, в некоторых случаях, просто преждевременным, или неконтролируемым снятием фильтров. Некоторые из тех, кого считают безумными, возможно, просто увидели своего Тайного Возлюбленного, или услышали его голос, а потом сказали об этом не тем, кому надо.

*Каждая культура, религия и общество учит нас либо вовсе не замечать наши психические ощущения, либо не обращать на них внимания. Таким способом они могут претендовать на то, чтобы видеть и слышать за нас.*

## ВЕЛИЧАЙШИЕ ДАРЫ ВСЕГДА ТАБУ

Развитие своей силы всегда было табу. Этот пугающий факт особенно верен в Западных культурах, где духовенство традиционно рассматривается в качестве посредника между человеком и его Богами. Если у вас есть собственные психические силы и знание вашего Тайного Возлюбленного, то необходимость в посреднике исчезает. Таким образом, даже сегодня существуют сильные запреты в отношении развития или использования собственных сил. Это особенно очевидно в современном движении Евангельских Христиан, которое утверждает, что все паранормальные, или психические явления, кроме тех, которые запротоколированы в Библии, от Сатаны, и предназначены для того, чтобы соблазнить того несчастного, который их узрел, и привести его к вечным мукам. Бдительность по отношению к таким inferнальным влияниям распространена даже среди тех лиц и групп, которые верят в свободу личности и ответственное использование личной силы.

## СВЯЩЕННАЯ ТРАВМА

Для того, чтобы избавить нас от фильтров и помочь нам в развитии наших способностей, Вселенная силой выбивает нас из дремоты. Эти «...тысячи естественных потрясений, которые есть удел живых...» суть тот болезненный опыт, который заставят нас *пробудиться*. Многие из тех, кто сейчас читает эту книгу, заняты этим, как раз именно потому, что боги каким-то образом их встряхнули, пробуждая от массового сна.

Эти «встряски» являются необходимыми, и побуждают нас к дальнейшему исследованию себя, вместе с тем, без разработки инструментов и выполнения упражнений, мы, вероятно, обратно провалимся в сон. Таро является одним из таких инструментов и состоит из могущественных образов, которые, при правильном использовании, могут в один прекрасный момент неожиданно пробудить вас ото сна.

## ПОЗНАЙ САМОГО СЕБЯ

Попросту говоря, Таро представляет собой набор из семидесяти восьми образов, символизирующих архетипические силы, личности и ситуации. Все мыслимые ситуации, взаимодействия и комбинации становятся доступными для исследования и созерцания. Поскольку образы Таро живописны, и, как правило, исполнены ярких красок, они приятно и безболезненно стимулируют человеческую психику.

Многие считают Таро визуальным духовным эквивалентом энциклопедии собранных человеком знаний. Некоторые заходят так далеко, что говорят, что если бы человек был заперт, и не имел бы при себе ничего, кроме Таро, то, изучая его, он, в конечном итоге, познал бы все тайны Вселенной.

На наш взгляд, изучение Таро, в сочетании с ритуальной подготовкой к дивинации, может привести к развитию способности глубокого проникновения в суть Природы Самого Себя и помочь нам достичь Знания и Собеседования с нашим Тайным Возлюбленным.

## ПРОИСХОЖДЕНИЕ ДРЕВНИХ СИМВОЛОВ ТАРО

Вопрос относительно времени и места происхождения этих древних символов оброс многочисленными историями. Некоторые смело утверждают, что Таро было создано одновременно с Вселенной. Другие заявляют, что жрецы Сераписа в Александрии Египетской синтезировали свои знания и мистерии в иллюстрированной книге. С её помощью они обходили языковой барьер, являющийся помехой для многих иностранных учеников, приехавших получить инициацию и обучаться.

Согласно традиции, Таро является иллюстрированной *Книгой Тота*, Египетского Бога мудрости, который научил человечество языку и письменности. Греки поклонялись Тоту, как Гермесу, посланнику Богов, и по сей день Таро и смежные отрасли Западного мистицизма называют «Герметические Науки». Римляне, в свою очередь, превращают Гермеса в быстрого трикстера Меркурия, посланника Богов.

Самые красочные теории о происхождении Таро не может быть обоснована, но есть две точки зрения, относительно которых большая часть современных авторитетных Тарологов сходится во мнениях:

1. Карты Таро были завезены в Европу в Средние Века, возможно возвращающимися Крестоносцами, или таинственными Рыцарями-Тамплиерами.

2. Похоже, что существует прямое отношение Таро к ответвлению Еврейского мистицизма, известному как Каббала. Подробности и практическое применение этого отношения до 19-го века передавались устно и были защищены от профанов клятвой соблюдения строжайшей секретности.

Но независимо от того, каково истинное происхождение символов Таро, тем не менее, они являются мощным психическим стимулятором, который при надлежащем использовании пробуждает душу и делает возможным, чтобы Тайный Возлюбленный направлял нас в поиске нашей Истинной Воли.

Я начал изучать Таро в 1964 году, когда в возрасте двадцати одного года я встретил пожилую женщину, которая познакомила меня с ним.

Она пришла по объявлению о том, что требуется няня для моего недавно родившегося сына Майкла. Через несколько недель, проникнувшись ко мне доверием, она показала мне свою личную Колоду Таро. Карты были нарисованы от руки яркими красками и имели немного больший размер, чем в колоде, приобретенной в магазине, которую она также показала мне. Она дала мне уроки по Таро, а потом вдруг в один прекрасный день исчезла, чтобы никогда больше не встретиться со мной снова.

С тех пор я обнаружил, что Таро, если им пользоваться должным образом и с большим уважением, может помочь нам в удалении фильтров ума и осознании внутреннего Тайного Возлюбленного.

Это можно осуществить путем проведения специальных дивинационных процедур. Высшая Дивинация требует такого же уровня мастерства и подготовки, как у спортсмена, готовящегося к выступлению на чемпионате.

Таким образом, мы настоятельно рекомендуем вам изучить то, что изложено ниже, даже если вы уже знаете много о Таро и дивинации. Некоторые из символов, полученных из Высшей Дивинации, впоследствии помогут вам в установлении связи и общении со своим Тайным Возлюбленным.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Переводчик благодарит Брата Любосвета за вовремя оказанную помощь в переводе.

*Перевел ©Frater K.B.V. aka Julian*